

## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992618388001

**RAZON SOCIAL:** 

CONSTRUCTORA GUAMAN S.A. CONSTRUGUAMAN

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTREBUYENTE:

**OTROS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

GUAMAN RONERO JOSE DARWIN

CONTADOR:

AMAYA PESO DENISSE PRISCILLA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

07/04/2009

FEC. CONSTITUCION:

07/04/2009

FEG. INSCRIPCION:

15/05/2009

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

04/05/2012

## ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantèric GUAYAQUIL Parroquia: LETAMENDI Caller 13 Número: SIN Intersección: CCLON -FRANCISCO SEGURA Referencia utacación: JUNTO A LAS CABIANAS TELEFONICAS DE CLARO, ENTRANDO POR LA 25 Celular: 094987220

#### DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FLIENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECMIENTOS REGISTRADOS:

dal 001 al 001

ABIERTOS: CERRADOS:

.

JURISDICCION:

REGIONAL LITURAL SURI GUAYAS

3 1 MAY 2012

Myrian Alcivar Obando

PAYAOU

ESTA DEL CONTRIBUYENTE

workan Roma

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: SRHG120307

Lugar de emisión: GUAYAOUIL/ROSA BORJA DE Fecha y hora: 04/06/2012 11:49:58

Página 1 de 2



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992618388001

**RAZON SOCIAL:** 

CONSTRUCTORA GUAMAN S.A. CONSTRUGUAMAN

### ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 00

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 07/04/2009

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: LETAMENDI Calle: 13 Número: S/N Intersección: COLON - FRANCISCO-SEGURA Referencia: JUNTO A LAS CABIANAS TELEFONICAS DE CLARD, ENTRANDO POR LA 25 Celular. 094937220

Jose Summan Romoso

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DEL RENTAS INFERNA

Unuario: SRHG120307

Lugar de emisión: GUAYAOUIL/ROSA BORJA DE Feche y hora: 04/05/2012 11:49:59